

KAYALPATTINAM MUNICIPALITY
FORM 3
Minutues of the Meeting held on 27.07.2015

Date of Council meeting	Deceison Number	Subject of the Agenda	Resolution
27.07.2015	1018	<p>மன்றப்பொருள்-1</p> <p>மாண்புமிகு தமிழ்நாடு சுற்றுலாத்துறை அமைச்சர் எஸ்.பி.சண்முகநாதன் அவர்கள் தலைமையில் நடைபெற்ற கூட்டத்தில் தெரிவிக்கப்பட்ட அறிவுரையின்படி ஒவ்வொரு வார்டுக்கும் ரூ.20.00 இலட்சம் மதிப்பில் வளர்ச்சிப்பணிகள் மேற்கொள்ள 07.07.2015 அன்று நகர்மன்றத்தலைவருக்கு வேண்டுகூட்டம் நடத்த கூறப்பட்ட கீழ்க்கண்ட பணிகளை நிறைவேற்ற நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது</p> <p>மன்றப்பொருள்: 1</p> <p>காயல்பட்டணம் நகராட்சியில் 1 வது வார்டுக்குட்பட்ட கோமான் நடுத்தெரு முதல் அருணாச்சலபுரம் வரை உள்ள சாலை மிகவும் பழுதடைந்து பொதுமக்கள் மற்றும் வாகனங்கள் செல்ல மிகவும் சிரமமாக உள்ளதால் அதனை உடனடியாக சீரமைத்திட வேண்டும் என்ற 1வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திரு.எஸ்.ஐ.அசரபு அவர்களின் கோரிக்கையின்படி தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.8.25 இலட்சத்திற்கு நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>மன்றப்பொருள்: 2</p> <p>காயல்பட்டணம் நகராட்சியில் 1 வது வார்டுக்குட்பட்ட கடையக்குடி இம்மானுவேல் தெரு சாலை மண் சாலையாக இருப்பதால் பொதுமக்கள் மற்றும் வாகனங்கள் செல்ல மிகவும் சிரமமாக உள்ளதால் அச்சாலையை சிமெண்ட் கல் பதித்து சாலை அமைத்திட வேண்டும் என்ற 1வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திரு.எஸ்.ஐ.அசரபு அவர்களின் கோரிக்கையின்படி தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.8.25 இலட்சத்திற்கு நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>மன்றப்பொருள்: 3</p> <p>காயல்பட்டணம் நகராட்சியில் 1 வது வார்டுக்குட்பட்ட அருணாச்சலபுரம் முதல் கடையக்குடி செல்லும் சாலை கர்னர் வரை உள்ள சாலை மிகவும் பழுதடைந்து பொதுமக்கள் மற்றும் வாகனங்கள் செல்ல மிகவும் சிரமமாக உள்ளதால் அதனை உடனடியாக சீரமைத்திட வேண்டும் என்ற 1வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திரு.எஸ்.ஐ.அசரபு அவர்களின் கோரிக்கையின்படி தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.9.50 இலட்சத்திற்கு நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p>	மன்றம் அனுமதி வழங்குகிறது

மன்றப்பொருள்: 4

காயல்பட்டணம் நகராட்சியில் 2 வது வார்டுக்குட்பட்ட சதுக்கைத்தெரு முதல் மஹல்ராகாலணி வரை (ஜலாலியாவிலிருந்து வடக்கு செல்லும் சாலை) உள்ள சாலை மிகவும் பழுதடைந்து பொதுமக்கள் மற்றும் வாகனங்கள் செல்ல மிகவும் சிரமமாக உள்ளதால் அதனை உடனடியாக சீரமைத்திட வேண்டும் என்ற 2வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திரு.வி.எம்.எஸ். முஹம்மது செய்யது பாத்திமா அவர்களின் கோரிக்கையின்படி தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு ரூ. 4.00 இலட்சத்திற்கு நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

மன்றப்பொருள்: 5

காயல்பட்டணம் நகராட்சியில் 2 வது வார்டுக்குட்பட்ட செப்புக்குடைஞ்சான் தெரு (சதுக்கைத்தெருவிற்கும் குத்துக்கல் தெருவிற்கும் இடைப்பட்ட சாலை) சாலை மிகவும் பழுதடைந்து பொதுமக்கள் மற்றும் வாகனங்கள் செல்ல மிகவும் சிரமமாக உள்ளதால் அதனை உடனடியாக சீரமைத்திட வேண்டும் என்ற 2வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திரு.வி.எம்.எஸ். முஹம்மது செய்யது பாத்திமா அவர்களின் கோரிக்கையின்படி தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு ரூ. 2.00 இலட்சத்திற்கு நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

மன்றப்பொருள்: 6

காயல்பட்டணம் நகராட்சியில் 2 வது வார்டுக்குட்பட்ட சதுக்கைத்தெருவிற்கும் நயினார் தெருவிற்கும் இடைப்பட்ட சாலை மிகவும் பழுதடைந்து பொதுமக்கள் மற்றும் வாகனங்கள் செல்ல மிகவும் சிரமமாக உள்ளதால் அதனை உடனடியாக சீரமைத்திட வேண்டும் என்ற 2வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திரு.வி.எம்.எஸ். முஹம்மது செய்யது பாத்திமா அவர்களின் கோரிக்கையின்படி தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு ரூ. 2.50 இலட்சத்திற்கு நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

மன்றப்பொருள்: 7

காயல்பட்டணம் நகராட்சியில் 3 வது வார்டுக்குட்பட்ட பிலால்பள்ளி 4வது தெரு சாலை மண் சாலையாக உள்ளதால் அவசர காலங்களில் வாகனங்கள் வரமுடியாமல் மிகவும் மிகவும் சிரமமாக உள்ளதால் அத்தெருவிற்கு புதிய தார்ச்சாலை அமைத்துத்தரவேண்டும் என்ற 3வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திரு.பி.எம்.எஸ். சாராஉம்மாள் அவர்களின் கோரிக்கையின்படி தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு ரூ. 4.25 இலட்சத்திற்கு நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

மன்றப்பொருள்: 8

காயல்பட்டணம் நகராட்சியில் 3 வது வார்டுக்குட்பட்ட பிலால்பள்ளி கிழக்குத் தெரு சாலை மண் சாலையாக உள்ளதால் அவசர காலங்களில் வாகனங்கள் வரமுடியாமல் மிகவும் மிகவும் சிரமமாக உள்ளதால் அத்தெருவிற்கு புதிய தார்ச்சாலை அமைத்துத்தரவேண்டும் என்ற 3வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திரு.பி.எம்.எஸ். சாராஉம்மாள் அவர்களின் கோரிக்கையின்படி தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு ரூ. 5.00 இலட்சத்திற்கு நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

மன்றப்பொருள்: 9

காயல்பட்டணம் நகராட்சியில் 4 வது வார்டுக்குட்பட்ட குறுக்குத் தெரு சிமெண்ட் சாலை மிகவும் உயரமாகவும் சேதமடைந்தும் உள்ளதால் மழைக்காலங்களில் வீடுகளில் தேங்கும் மழைநீர் வெளியில் வரமுடியாமல் வீட்டுப்பகுதிகளில் தேங்கிவிடுவதால் நாளடைவில் துர்நாற்றம் ஏற்படுகிறது. ஆதலால் பொதுமக்கள் நலன்கருதி அச்சாலையை தோண்டி எடுத்துவிட்டு அத்தெருவில் உள்ள வீடுகளின் உயரத்தை கணக்கிட்டு சிமெண்ட் கல் பதித்து சாலை அமைத்துத்தரவேண்டும் என்ற 4வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திருமதி.ஏ.டி.முத்துஹாஜிரா அவர்களின் கோரிக்கையின்படி தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு ரூ. 11.00 இலட்சத்திற்கு நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

மன்றப்பொருள்: 10

காயல்பட்டணம் நகராட்சியில் 5 வது வார்டுக்குட்பட்ட மொகுதூம் தெரு சாலை மிகவும் பழுதடைந்து பொதுமக்கள் மற்றும் வாகனங்கள் செல்ல மிகவும் சிரமமாக உள்ளதால் அதனை உடனடியாக சீரமைத்திட வேண்டும் என்ற 5வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திரு.எம்.ஐஹாங்கிர் அவர்களின் கோரிக்கையின்படி தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.5.00இலட்சத்திற்கு நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

மன்றப்பொருள்: 11

காயல்பட்டணம் நகராட்சியில் 5 வது வார்டுக்குட்பட்ட கிழ கச்சேரி தெரு சிமெண்ட் சாலை மிகவும் உயரமாகவும் சேதமடைந்தும் உள்ளதால் மழைக்காலங்களில் வீடுகளில் தேங்கும் மழைநீர் வெளியில் வரமுடியாமல் வீட்டுப்பகுதிகளில் தேங்கிவிடுவதால் நாளடைவில் துர்நாற்றம் ஏற்படுகிறது. ஆதலால் பொதுமக்கள் நலன்கருதி அச்சாலையை தோண்டி எடுத்துவிட்டு அத்தெருவில் உள்ள வீடுகளின் உயரத்தை கணக்கிட்டு சிமெண்ட் கல் பதித்து சாலை அமைத்துத்தரவேண்டும் என்ற 5வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திருமதி.ஏ.டி.முத்துஹாஜிரா அவர்களின் கோரிக்கையின்படி தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு ரூ. 13.00 இலட்சத்திற்கு நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

மன்றப்பொருள்:12

காயல்பட்டணம் நகராட்சியில் 6 வது வார்டுக்குட்பட்ட சிறுபள்ளி எதிர்புறம் சாலை (சித்தன் தெருவிற்கும் கீழநியினார் தெருவிற்கும் இடைப்பட்ட சாலை) மிகவும் பழுதடைந்து பொதுமக்கள் மற்றும் வாகனங்கள் செல்ல மிகவும் சிரமமாக உள்ளதாலும் அதன் அருகில் பள்ளி வாசல் இருப்பதாலும் அச்சாலையை சிமெண்ட் கல்பதித்து சாலை அமைத்துத்தரும்படி கேட்டுக்கொண்ட என்ற வெது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திரு.ஏ.கே.முஹம்மது மெய்தீன் அவர்களின் கோரிக்கையின்படி தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.6.25 இலட்சத்திற்கு நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

மன்றப்பொருள்: 13

காயல்பட்டணம் நகராட்சியில் 6 வது வார்டுக்குட்பட்ட சதுக்கைத் தெருவிற்கும் அம்பலமரைக்காயர் தெருவிற்கும் இடைப்பட்ட சாலை மிகவும் பழுதடைந்து பொதுமக்கள் மற்றும் வாகனங்கள் செல்ல மிகவும் சிரமமாக உள்ளதாலும் அதன் அருகில் பள்ளி வாசல் இருப்பதாலும் அச்சாலையை சிமெண்ட் கல்பதித்து சாலை அமைத்துத்தரும்படி கேட்டுக்கொண்ட என்ற வெது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திரு.ஏ.கே.முஹம்மது மெய்தீன் அவர்களின் கோரிக்கையின்படி தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.4.75 இலட்சத்திற்கு நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

மன்றப்பொருள்: 14

காயல்பட்டணம் நகராட்சியில் 8 வது வார்டுக்குட்பட்ட சொளுக்கார் தெரு சாலை மிகவும் பழுதடைந்து பொதுமக்கள் மற்றும் வாகனங்கள் செல்ல மிகவும் சிரமமாக உள்ளதால் அதனை உடனடியாக சீரமைத்திட வேண்டும் என்ற 8வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திருமதி.எம்.எம்.டி. பீவி பாத்திமா அவர்களின் கோரிக்கையின்படி தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.7.50 இலட்சத்திற்கு நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

மன்றப்பொருள்: 15

காயல்பட்டணம் நகராட்சியில் 8 வது வார்டுக்குட்பட்ட அண்ணா நகர் சாலை (மாட்டுக்குளம் மதல் தேங்காய்பண்டக சாலை தெரு வரை) மிகவும் பழுதடைந்து பொதுமக்கள் மற்றும் வாகனங்கள் செல்ல மிகவும் சிரமமாக உள்ளதால் அதனை உடனடியாக சீரமைத்திட வேண்டும் என்ற 8வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திருமதி.எம்.எம்.டி. பீவி பாத்திமா அவர்களின் கோரிக்கையின்படி தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.8.50 இலட்சத்திற்கு நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

மன்றப்பொருள்: 16

காயல்பட்டணம் நகராட்சியில் 9 வது வார்டுக்குட்பட்ட அப்பாப்பள்ளி தெரு சாலையில் வடகிழக்கு பருவமழை 2015ன் காரணமாக மழைநீர் தேங்கி சேதமடைந்துள்ளதால் பொதுமக்கள் மற்றும் வாகனங்கள் செல்ல மிகவும் சிரமமாக உள்ளதால் பொதுமக்கள் நலன் கருதி மீண்டும் மழைநீர் தேங்காதவாறு சுமார் 100மீட்டர் நீளத்திற்கு 5.00 மீட்டர் அகலத்திற்கு மட்டும் சாலையை உயர்த்தி சிமெண்ட் கல் பதித்து சீரமைத்திட வேண்டும் என்ற 9வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திருமதி.ஏ.ஹாரியா அவர்களின் கோரிக்கையின்படி தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.8.25 இலட்சத்திற்கு நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

மன்றப்பொருள்: 17

காயல்பட்டணம் நகராட்சியில் 10 வது வார்டுக்குட்பட்ட பரிமார் தெரு சாலை மிகவும் சேதமடைந்துள்ளதால் பொதுமக்கள் மற்றும் வாகனங்கள் செல்ல மிகவும் சிரமமாக உள்ளதால் பொதுமக்கள் நலன் கருதி அச்சாலையை சீரமைத்திட வேண்டும் என்ற 10வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திரு.எஸ்.எம்.பி.பதுருல்ஹக் அவர்களின் கோரிக்கையின்படி தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.8.75 இலட்சத்திற்கு நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

மன்றப்பொருள்: 18

காயல்பட்டணம் நகராட்சியில் 10 வது வார்டுக்குட்பட்ட கே.எம்.டி மருத்துவமனை எதிர்புறம் தெரு சாலை மிகவும் சேதமடைந்துள்ளதால் பொதுமக்கள் மற்றும் வாகனங்கள் செல்ல மிகவும் சிரமமாக உள்ளதால் பொதுமக்கள் நலன் கருதி அச்சாலையை சீரமைத்திட வேண்டும் என்ற 10வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திரு.எஸ்.எம்.பி.பதுருல்ஹக் அவர்களின் கோரிக்கையின்படி தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.2.80 இலட்சத்திற்கு நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

மன்றப்பொருள்: 19

காயல்பட்டணம் நகராட்சியில் 10 வது வார்டுக்குட்பட்ட கே.எம்.டி மருத்துவமனை எதிர்புறம் தெரு சாலையில் உள்ள பாலம் தற்பொழுது பெய்த வடகிழக்கு பருவமழை 2015ன் காரணமாக மிக மோசமாக சேதமடைந்துள்ளது. மேலும் காயல்பட்டணம் நகராட்சிப்பகுதிகளில் தேங்கும் மழைநீர் கடலுக்கு வடிந்து செல்லும் பிரதான மழைநீர் வடிகாலில் இந்த பாலம் அமைந்துள்ளதாலும் பக்கவாட்டு மண் தடுப்புகளில் அரிப்பு ஏற்பட்டுள்ளதாலும் பொதுமக்கள் மற்றும் வாகனங்கள் செல்ல மிகவும் சிரமமாக உள்ளதாலும் பொதுமக்கள் நலன் கருதி தடுப்புச்சுவர் அமைத்து புதிய பாலம் அமைத்துத் தர வேண்டும் என்ற 10வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திரு.எஸ்.எம்.பி.பதுருல்ஹக் அவர்களின் கோரிக்கையின்படி தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.8.00 இலட்சத்திற்கு நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

மன்றப்பொருள்: 20

காயல்பட்டணம் நகராட்சியில் 10 வது வார்டுக்குட்பட்ட குட்டியாப்பள்ளி தெரு சிமெண்ட் சாலை மிகவும் சேதமடைந்துள்ளதால் பொதுமக்கள் மற்றும் வாகனங்கள் செல்ல மிகவும் சிரமமாக உள்ளதால் பொதுமக்கள் நலன் கருதி அச்சாலையில் சேதமடைந்த பகுதியை மட்டும் சிமெண்ட் கல்பதித்து சீரமைத்திட வேண்டும் என்ற 10வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திரு.எஸ்.எம்.பி.பதுருல்ஹக் அவர்களின் கோரிக்கையின்படி தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு ரூ. 8.00 இலட்சத்திற்கு நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

மன்றப்பொருள்: 21

காயல்பட்டணம் நகராட்சியில் 11 வது வார்டுக்குட்பட்ட பெரிய நெசவுத் தெரு கிழக்கு தெரு சாலை மிகவும் சேதமடைந்துள்ளதால் பொதுமக்கள் மற்றும் வாகனங்கள் செல்ல மிகவும் சிரமமாக உள்ளதால் பொதுமக்கள் நலன் கருதி அச்சாலையை சிமெண்ட் கல்பதித்து சாலை அமைக்க வேண்டும் என்ற 11வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினரும் நகர்மன்றத்துணைத்தலைவருமான திரு.எஸ்.எம்.முஹைதீன் அவர்களின் கோரிக்கையின்படி தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.12.00 இலட்சத்திற்கு நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

மன்றப்பொருள்: 22

காயல்பட்டணம் நகராட்சியில் 11 வது வார்டுக்குட்பட்ட பெரிய நெசவுத் தெரு தெற்கு பகுதி (ஆமிர் அப்பா பள்ளி)சாலை மிகவும் சேதமடைந்துள்ளதால் பொதுமக்கள் மற்றும் வாகனங்கள் செல்ல மிகவும் சிரமமாக உள்ளதாலும் பள்ளி வாசல் உள்ளதாலும் பொதுமக்கள் நலன் கருதி அச்சாலையை சிமெண்ட் கல்பதித்து சாலை அமைக்க வேண்டும் என்ற 11வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினரும் நகர்மன்றத்துணைத்தலைவருமான திரு.எஸ்.எம்.முஹைதீன் அவர்களின் கோரிக்கையின்படி தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு ரூ. 8.50 இலட்சத்திற்கு நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

மன்றப்பொருள்: 23

காயல்பட்டணம் நகராட்சியில் 11 வது வார்டுக்குட்பட்ட பெரிய நெசவுத் தெரு மேற்கு தெரு சாலை (ரைஸ் மில் ரோடு) மிகவும் சேதமடைந்துள்ளதால் பொதுமக்கள் மற்றும் வாகனங்கள் செல்ல மிகவும் சிரமமாக உள்ளதாலும் பள்ளி வாசல் உள்ளதாலும் பொதுமக்கள் நலன் கருதி அச்சாலையை சிமெண்ட் கல்பதித்து சாலை அமைக்க வேண்டும் என்ற 11வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினரும் நகர்மன்றத்துணைத்தலைவருமான திரு.எஸ்.எம்.முஹைதீன் அவர்களின் கோரிக்கையின்படி தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.4.25 இலட்சத்திற்கு நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

மன்றப்பொருள்: 24

காயல்பட்டணம் நகராட்சியில் 12 வது வார்டுக்குட்பட்ட ஓடக்கரை ஊராட்சி ஒன்றிய பள்ளி சாலை மிகவும் சேதமடைந்துள்ளதால் பொதுமக்கள் மற்றும் வாகனங்கள் செல்ல மிகவும் சிரமமாக உள்ளதாலும் பள்ளிக்கூடம் இருப்பதாலும் பொதுமக்கள் நலன் கருதி அச்சாலையை சிமெண்ட் கல்பதித்து சாலை அமைக்க வேண்டும் என்ற 12வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திரு.ஆர்.ரங்கநாதன் அவர்களின் கோரிக்கையின்படி தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு ரூ. 9.90 இலட்சத்திற்கு நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

மன்றப்பொருள்: 25

காயல்பட்டணம் நகராட்சியில் 12 வது வார்டுக்குட்பட்ட ஓடக்கரை வடக்கு தெரு சாலை சேதமடைந்துள்ளதாலும் மற்றும் (ஊராட்சி ஒன்றிய பள்ளி) மேற்கு பகுதி சாலை மண் சாலையாக இருப்பதாலும் பொதுமக்கள் மற்றும் வாகனங்கள் செல்ல மிகவும் சிரமமாக உள்ளதாலும் பள்ளிக்கூடம் இருப்பதாலும் பொதுமக்கள் நலன் கருதி அச்சாலையை சிமெண்ட் கல்பதித்து சாலை அமைக்க வேண்டும் என்ற 12வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திரு.ஆர்.ரங்கநாதன் அவர்களின் கோரிக்கையின்படி தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு ரூ. 8.00 இலட்சத்திற்கு நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

மன்றப்பொருள்: 26

காயல்பட்டணம் நகராட்சியில் 12 வது வார்டுக்குட்பட்ட மேல நெசவுத் தெரு சாலை மிகவும் சேதமடைந்துள்ளதால் பொதுமக்கள் மற்றும் வாகனங்கள் செல்ல மிகவும் சிரமமாக உள்ளதால் பொதுமக்கள் நலன் கருதி அச்சாலையை சிமெண்ட் கல்பதித்து சாலை அமைக்க வேண்டும் என்ற 12வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திரு.ஆர்.ரங்கநாதன் அவர்களின் கோரிக்கையின்படி தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.8.00 இலட்சத்திற்கு நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

மன்றப்பொருள்: 27

காயல்பட்டணம் நகராட்சியில் 12 வது வார்டுக்குட்பட்ட பூந்தோட்டம் தெற்கு மத்தி தெருசாலை (கிழக்கு)மிகவும் சேதமடைந்துள்ளதால் பொதுமக்கள் மற்றும் வாகனங்கள் செல்ல மிகவும் சிரமமாக உள்ளதால் பொதுமக்கள் நலன் கருதி அச்சாலையை சிமெண்ட் கல்பதித்து சாலை அமைக்க வேண்டும் என்ற 12வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திரு.ஆர்.ரங்கநாதன் அவர்களின் கோரிக்கையின்படி தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.7.00 இலட்சத்திற்கு நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

மன்றப்பொருள்: 28

காயல்பட்டணம் நகராட்சியில் 12 வது வார்டுக்குட்பட்ட பூந்தோட்டம் தெற்கு சாலை (பிள்ளையார்கோவில் எதிர்புறம்) மிகவும் சேதமடைந்துள்ளதால் பொதுமக்கள் மற்றும் வாகனங்கள் செல்ல மிகவும் சிரமமாக உள்ளதால் பொதுமக்கள் நலன் கருதி அச்சாலையை சிமெண்ட் கல்பதித்து சாலை அமைக்க வேண்டும் என்ற 12வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திரு.ஆர்.ரங்கநாதன் அவர்களின் கோரிக்கையின்படி தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.7.00 இலட்சத்திற்கு நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

மன்றப்பொருள்: 29

காயல்பட்டணம் நகராட்சியில் 12 வது வார்டுக்குட்பட்ட கண்டிப்பிச்சைத்தோட்டம் தெரு சாலை மிகவும் சேதமடைந்துள்ளதால் பொதுமக்கள் மற்றும் வாகனங்கள் செல்ல மிகவும் சிரமமாக உள்ளதால் பொதுமக்கள் நலன் கருதி தாாச்சாலையை சீரமைத்திட வேண்டும் என்ற 12வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திரு.ஆர்.ரங்கநாதன் அவர்களின் கோரிக்கையின்படி தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.8.50 இலட்சத்திற்கு நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

மன்றப்பொருள்: 30

காயல்பட்டணம் நகராட்சியில் 12 வது வார்டுக்குட்பட்ட வாணியக்குடி மேற்கு தெரு சாலை மண் சாலையாக உள்ளதால் அவசர காலங்களில் வாகனங்கள் வரமுடியாமல் மிகவும் மிகவும் சிரமமாக உள்ளதால் அத்தெருவிற்கு புதிய தார்ச்சாலை அமைத்துத்தரவேண்டும் என்ற 12வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திரு.ஆர்.ரங்கநாதன் அவர்களின் கோரிக்கையின்படி தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.8.30 இலட்சத்திற்கு நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

மன்றப்பொருள்: 31

காயல்பட்டணம் நகராட்சியில் 12 வது வார்டுக்குட்பட்ட மங்களவாடி நடுத்தெரு சாலை மிகவும் சேதமடைந்துள்ளதால் பொதுமக்கள் மற்றும் வாகனங்கள் செல்ல மிகவும் சிரமமாக உள்ளதால் பொதுமக்கள் நலன் கருதி அச்சாலையை சிமெண்ட் கல்பதித்து சாலை அமைக்க வேண்டும் என்ற 12வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திரு.ஆர்.ரங்கநாதன் அவர்களின் கோரிக்கையின்படி தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு ரூ. 9.90 இலட்சத்திற்கு நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

மன்றப்பொருள்: 32

காயல்பட்டணம் நகராட்சியில் 14 வது வார்டுக்குட்பட்ட நியு காலணி தெரு சாலை மண் சாலையாக உள்ளதால் அவசர காலங்களில் வாகனங்கள் வரமுடியாமல் மிகவும் மிகவும் சிரமமாக உள்ளதால் அத்தெருவிற்கு புதிய தார்ச்சாலை அமைத்துத்தரவேண்டும் என்ற 14வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திருமதி.ஏ.பாக்கியசீலா அவர்களின் கோரிக்கையின்படி தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.9.50 இலட்சத்திற்கு நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

மன்றப்பொருள்: 33

காயல்பட்டணம் நகராட்சியில் 14 வது வார்டுக்குட்பட்ட கீழலெட்சுமிபுரம் பிரதான மற்றும் குறுக்குச்சாலை சாலை மிகவும் சேதமடைந்துள்ளதால் பொதுமக்கள் மற்றும் வாகனங்கள் செல்ல மிகவும் சிரமமாக உள்ளதால் பொதுமக்கள் நலன் கருதி தாாச்சாலையை சீரமைத்திட வேண்டும் என்ற 14வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திருமதி.ஏ.பாக்கியசீலா அவர்களின் கோரிக்கையின்படி தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு ரூ. 8.00 இலட்சத்திற்கு நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

மன்றப்பொருள்: 34

காயல்பட்டணம் நகராட்சியில் 14 வது வார்டுக்குட்பட்ட இரத்தினாபுரி முனிய சாமி கோவில் தெரு சாலை மண் சாலையாக உள்ளதால் அவசர காலங்களில் வாகனங்கள் வரமுடியாமல் மிகவும் மிகவும் சிரமமாக உள்ளதால் அத்தெருவிற்கு புதிய தார்ச்சாலை அமைத்துத்தரவேண்டும் என்ற 14வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திருமதி.ஏ.பாக்கியசீலா அவர்களின் கோரிக்கையின்படி தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.3.00 இலட்சத்திற்கு நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

மன்றப்பொருள்: 35

காயல்பட்டணம் நகராட்சியில் 14 வது வார்டுக்குட்பட்ட எல்.ஆர்.நகர் சாலை தெற்கு பகுதி மண்

சாலையாக உள்ளதால் அவசர காலங்களில் வாகனங்கள் வரமுடியாமல் மிகவும் மிகவும் சிரமமாக உள்ளதால் அத்தெருவிற்கு புதிய தார்ச்சாலை அமைத்துத்தரவேண்டும் என்ற 14வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திருமதி.ஏ.பாக்கியசீலா அவர்களின் கோரிக்கையின்படி தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.6.00 இலட்சத்திற்கு நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

மன்றப்பொருள்: 36

காயல்பட்டணம் நகராட்சியில் 14 வது வார்டுக்குட்பட்ட எல்.ஆர்.நகர் சாலை மேற்கு பகுதி மண் சாலையாக உள்ளதால் அவசர காலங்களில் வாகனங்கள் வரமுடியாமல் மிகவும் மிகவும் சிரமமாக உள்ளதால் அத்தெருவிற்கு புதிய தார்ச்சாலை அமைத்துத்தரவேண்டும் என்ற 14வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திருமதி.ஏ.பாக்கியசீலா அவர்களின் கோரிக்கையின்படி தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.6.00 இலட்சத்திற்கு நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

மன்றப்பொருள்: 37

காயல்பட்டணம் நகராட்சியில் 15 வது வார்டுக்குட்பட்ட முத்துக்ஹாஜி நகர் மெயின் தெரு (அக்பாசா நகர் மெயின் தெரு) மிகவும் சேதமடைந்துள்ளதால் பொதுமக்கள் மற்றும் வாகனங்கள் செல்ல மிகவும் சிரமமாக உள்ளதாலும் பள்ளி வாசல் உள்ளதாலும் பொதுமக்கள் நலன் கருதி அச்சாலையை சிமெண்ட் கல்பதித்து சாலை அமைக்க வேண்டும் என்ற 15வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திரு.கே.ஜமால் அவர்களின் கோரிக்கையின்படி தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.8.50 இலட்சத்திற்கு நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது

மன்றப்பொருள்: 38

காயல்பட்டணம் நகராட்சியில் 16 வது வார்டுக்குட்பட்ட புதுப்பள்ளித் தெரு மிகவும் சேதமடைந்துள்ளதால் பொதுமக்கள் மற்றும் வாகனங்கள் செல்ல மிகவும் சிரமமாக உள்ளதாலும் பள்ளி வாசல் உள்ளதாலும் பொதுமக்கள் நலன் கருதி அச்சாலையை சிமெண்ட் கல்பதித்து சாலை அமைக்க வேண்டும் என்ற 16வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திரு.எஸ்.ஏ.சாமுசுகாப்தீன் அவர்களின் கோரிக்கையின்படி தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.12.50 இலட்சத்திற்கு நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

மன்றப்பொருள்: 39

காயல்பட்டணம் நகராட்சியில் 16 வது வார்டுக்குட்பட்ட புதுகடைத் தெரு மிகவும் சேதமடைந்துள்ளதால் பொதுமக்கள் மற்றும் வாகனங்கள் செல்ல மிகவும் சிரமமாக உள்ளதாலும் பள்ளி வாசல் உள்ளதாலும் பொதுமக்கள் நலன் கருதி அச்சாலையை சிமெண்ட் கல்பதித்து சாலை அமைக்க வேண்டும் என்ற 16வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திரு.எஸ்.ஏ.சாமுசுகாப்தீன் அவர்களின் கோரிக்கையின்படி தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.15.00 இலட்சத்திற்கு நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது

மன்றப்பொருள்: 40

காயல்பட்டணம் நகராட்சியில் 17 வது வார்டுக்குட்பட்ட குத்துக்கல் தெரு சிமெண்ட் சாலையில் முறைதீன் பள்ளியிலிருந்து வடக்கு முத்தாரம்மன் கோவில் விரை போடப்பட்டுள்ள சிமெண்ட் சாலை பள்ளமாக உள்ளதால் மழைக்காலங்களில் இதில் அதிகமான அளவு மழைநீர் தேங்கிவிடுகிறது.இந்த இடத்தில் தேங்கும் மழைநீர் வடிந்து செல்ல எந்த விதமான மழைநீர் வடிகால்கள் இல்லாததால் நாளடைவில் தேங்கும் மழை நீரில் துர்நாற்றம் ஏற்பட்டு சுகாதார கேடு ஏற்படுகிறது.ஆதலால் பொதுமக்கள் நலன்கருதி அச்சாலையில் பள்ளமான பகுதியை மட்டும் மழைநீர் தேங்காதவாறு வடிந்தோடும் வகையில் உயர்த்தி தருமாறு கேட்டுக்கொண்ட என்ற 17வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திரு.ஏ.ஏ.அபுபக்கர் அஜ்வாது

அவர்களின் கோரிக்கையின்படி தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.5.00 இலட்சத்திற்கு நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

மன்றப்பொருள்: 41

காயல்பட்டணம் நகராட்சியில் 17 வது வார்டுக்குட்பட்ட பிரின்ஸ் தெரு சாலை மிகவும் சேதமடைந்துள்ளதால் பொதுமக்கள் மற்றும் வாகனங்கள் செல்ல மிகவும் சிரமமாக உள்ளதாலும் பள்ளி வாசல் உள்ளதாலும் பொதுமக்கள் நலன் கருதி அச்சாலையை சிமெண்ட் கல்பதித்து சாலை அமைக்க வேண்டும் என்ற 17வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திரு.ஏ.ஏ.அபுபக்கர் அஜ்வாது அவர்களின் கோரிக்கையின்படி தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.11.50 இலட்சத்திற்கு நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

மன்றப்பொருள்: 42

காயல்பட்டணம் நகராட்சியில் 18 வது வார்டுக்குட்பட்ட வடக்குமுத்தாரம்மன்கோவில் தெரு முதல் சேது ராஜா தெரு வரை உள்ள சாலை (நகராட்சி அலுவலக சாலை) பிரதான சாலை மிகவும் சேதமடைந்துள்ளதால் பொதுமக்கள் மற்றும் வாகனங்கள் செல்ல மிகவும் சிரமமாக உள்ளதால் பொதுமக்கள் நலன் கருதி தாச்சாலையை சீரமைத்திட வேண்டும் என்ற 18வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திரு.இ.எம்.சாமி அவர்களின் கோரிக்கையின்படி தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.22.00 இலட்சத்திற்கு நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

மன்றப்பொருள்: 43

காயல்பட்டணம் நகராட்சியில் 18 வது வார்டுக்குட்பட்ட வடக்குமுத்தாரம்மன்கோவில் தெரு வடக்கு பகுதி சாலை மண் சாலையாக இருப்பதால் அவசர காலங்களில் வாகனங்கள் வரமுடியாமல் மிகவும் மிகவும் சிரமமாக உள்ளதால் அத்தெருவிற்கு சிமெண்ட் கல்பதித்து சாலை அமைத்துத்தரவேண்டும் என்ற 18வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திரு.இ.எம்.சாமி அவர்களின் கோரிக்கையின்படி தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.8.00 இலட்சத்திற்கு நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.